



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET
PESTERZSÉBETI POLGÁRMESTERI HIVATAL
VÁROSGAZDÁLKODÁSI OSZTÁLY

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.
Tel.: 283-0646
www.pesterzsebet.hu

Tárgy: Javaslat a „Fogadd örökbe a játszótered, kutyafuttatód!” pályázat kiírására

Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata több éve megrendezi a „Fogadd örökbe a játszótered, kutyafuttatód” pályázatot. Az eddigi évek tapasztalatai azt igazolják, hogy azokon a közösségi tereken, ahol erősebb közösségi, illetve kutyás közösség alakul ki, a játszóterek és kutyafuttatók állapota javult, kevesebb a szemét, a rongálás. Az így kialakuló közösségeknek lehetőségük van az eszközök felújítására, növénytelepítésre, a játszóterek szebbé, otthonosabbá tételére.

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata Képviselőtestületének az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 09.) önkormányzati rendelete 42. § (4) bekezdésének ac) pontja rögzíti, hogy a T. Bizottság átruházott hatáskörben dönt a környezetvédelemmel kapcsolatos tartalékról.

Az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II.09.) önkormányzati rendeletében, a működési célú tartalékok között a környezetvédelemmel kapcsolatos tartalék céltartalék soron összesen bruttó 5.000.000.- Forint áll rendelkezésre.

A pályázat rövid leírása:

A pályázat célja, hogy a kerület egy-egy játszóterén vagy kutyafuttatóján összetartó közösség alakulhasson ki. A kerületi játszótereket látogató szülők vagy a kutyafuttatókat látogató gazdák jobban megismerhetik egymást, a pályázaton való részvétel összekovácsolhatja őket. A tapasztalatok alapján azok a játszóterek vagy kutyafuttatók, ahol erős közösség működik, jobban odafigyel a terület állapotára, tisztaságára, az esetlegesen keletkező hibákat azonnal jelzi Önkormányzatunk felé, míg a „gazdátlan” terek esetében sokáig nem értesülünk a keletkező hibákról sem. A verseny résztvevői egy évre „örökbe fogadhatnak” egy-egy játszóteret vagy kutyafuttatót.

A pályázaton közösségek, csapatok indulhatnak. Egy közösségben legalább 5 fő, külön háztartásban élő, nagykorú pesterzsébeti lakos indulhat, aki a pályázati kiírásban szereplő örökbefogadó nyilatkozatot aláírja. A korábbi pályázatokon indult, nyertes csapatok ismételt indulással meghosszabbíthatják az együttműködést.

Az elbírálás egyszerűsítése érdekében javasoljuk kijelölni a Bizottság azon Tagjait, akik a helyszíni szemlére, az igények ellenőrzésére és az értékelésre jogosultak lesznek. Ennek érdekében egy bírálóbizottság létrehozását javasoljuk, akik a Bizottság számára előbírálják a pályázatokat és előkészítik a döntést. A pályázatok elbírálása során fontos szempont kell legyenek a közösség vállalásai, a tisztaság, a növényzet és a

játszóeszközök, kerítések védelme, a hulladékgyűjtés, a zöld felületek gondozása. A bírálatkor figyelembe kell venni a mai állapotokat is.

A nyertes pályázók (az önkormányzattal egyeztetett) tervezett munkához szakmai segítséget, valamint annak elvégzéséhez szükséges anyagokat, eszközöket (fűmag, festék, ecset, stb.) kapnak, míg a munkát maguk végzi el. A nyertes közösség egy évig táblával is jelezheti, hogy a terület az adott szülői vagy kutyás közösség gondozásában áll. Az Önkormányzattal egyeztetve házirendet alkothatnak, másokat is ösztönözve annak betartására. A pályázóktól saját anyagi ráfordítás nem várható el.

A tervezett pályázati felhívást és a kitöltési útmutatót, valamint a szükséges nyilatkozatokat is magába foglaló pályázati adatlapot jelen előterjesztés 1. melléklete tartalmazza.

A pályázat megvalósításához biztosítandó alapanyagok és a szakmai irányító megbízási díjának finanszírozására javasolt pénzügyi fedezet összegét a környezetvédelemmel kapcsolatos tartalék terhére, a Szociális Foglalkoztató részére átcsoportosítással szükséges biztosítani.

A pályázatok elbírálása során a jelentkezők számától függően teszünk majd javaslatot a rendelkezésre álló keret elosztására a játszótéri és a kutyafuttató pályázatok között. Jelenleg mindkét kategóriában 1-1 „örökbe fogadó” pályázó kiválasztásával számolunk.

Kérjük a Tisztelt Bizottságot, döntsön a határozati javaslatról.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy


- I. elfogadja az előterjesztés mellékletét képező pályázati felhívás szövegét és „Fogadd Örökbe a játszótered, kutyafuttatód!” címmel pályázatot ír ki pesterzsébeti játszótéri és kutyás közösségek részére.
- II. a benyújtott pályázatok megvalósításához szükséges anyagok és eszközök költségére, valamint a szakmai segítség biztosításához szükséges megbízási díj finanszírozására – Pesterzsébeti Önkormányzata Szociális Foglalkoztatója költségvetésébe történő átcsoportosítással – Ft összegű előirányzatot (.....,- Ft személyi juttatás,,- Ft (15,5%) MAJ és,- Ft dologi előirányzat) biztosít az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 09.) önkormányzati rendeletében szereplő, a környezetvédelemmel kapcsolatos céltartalék sor terhére.
- III. A „Fogadd örökbe a játszótered, kutyafuttatód! pályázatra beérkezett anyagok bírálatára bírálóbizottságot hoz létre, melynek tagjai
.....
- IV. felkéri a Bizottság elnökét, hogy a pályázati felhívást írja alá és a pályázat lebonyolítása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Mach Péter KVB elnök

Készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető

Budapest, 2021. július 20.


Kernné dr. Kulcsár Dóra
osztályvezető



Melléklet: pályázati felhívás

horm

szida cuki

szu

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

„Fogadd örökbe a játszótéred, kutyafuttatód!” közösségépítő versenyen való részvételre

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzat Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottsága

„Fogadd örökbe a játszótéred, kutyafuttatód!” címmel

közösségépítő pályázatot ír ki a Budapest XX. kerületi lakosság részére.

A pályázatra szülői és kutyás közösségek jelentkezhetnek. Játszótér kategóriában Pesterzsébeten lakó, szülői közösségek vehetnek részt, akik vállalják a közterületi, bárki által látogatható játszótér és a környező zöld sáv megfelelő gondozását is. A pályázaton (legalább öt, külön háztartásban élő, nagykorú pesterzsébeti lakos, a pályázati kiírásban szereplő örökbefogadó nyilatkozat támogató aláírásával rendelkező) közösség indulhat.

Kutyafuttató kategóriában Pesterzsébeten lakó, kutyás közösségek vehetnek részt, akik vállalják a kutyafuttató és a környező zöld sáv megfelelő gondozását is. A bizottság azonban a pályázó közösség kiválasztásánál figyelembe fogja venni az örökbe fogadni kívánt kutyafuttató jelenlegi gondozottságát, tisztaságát is. A pályázaton (legalább öt, külön háztartásban élő, nagykorú pesterzsébeti lakos, a pályázati kiírásban szereplő örökbefogadó nyilatkozat támogató aláírásával rendelkező) közösség indulhat.

A pályázatot a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság értékeli. A pályázatok rangsora pontozás alapján kerül meghatározásra. A pontozásnál az alappontszámokat az adott közösség vállalásai, a játszótér-kutyafuttató és a környező zöld, vállalt parkterület gyommentessége, tisztasága, gondozottsága (pl. virágosítás) jelentik. Számít a vállalt terület nagysága, és további pontokat jelent a házirend részvételi alapon történő kialakítása.

A bírálatkor figyelembe vesszük az önkormányzati vagy civil szervezetek által szervezett környezetszépítő akciókban való részvételt.

A meghirdetett kategóriákban a bizottság a pontozási rendszer alapján felállított rangsor szerint értékeli a pályázókat. Kategóriánként a legmagasabb pontszámot elért pályázók „fogadhatják örökbe” az általuk választott játszótéret, illetve kutyafuttatót.

Pályázni a pályázati adatlap kitöltésével lehet. A pályázatok postai úton nyújthatók be az alábbi címre:

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata
Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottsága
1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.

vagy

személyesen, ügyfélfogadási időben (H: 14.30-18.00, SZ: 8.00-16.30, P: 8.00-11.00)
Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatal
Városgazdálkodási Osztálya
1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1. főemelet 38. szoba

vagy

pályázatok elektronikus formában vagyongazdalkodas@pesterzsebet.hu e-mail címen is benyújthatóak.

Pályázatok benyújtásának határideje: **óra**. Késedelmesen érkező pályázat benyújtására nincs lehetőség!

A pályázat benyújtási módjai:

- A pályázatokat a pályázati felhívás mellékletét képező adatlapon, zárt borítékban kell benyújtani. A borítékra írják rá, hogy "Fogadd örökbe a játszótered, kutyafuttatód!" pályázat. Az adatlap Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzat honlapjáról tölthető le, vagy a Polgármesteri Hivatal portáján átvehető.
- Elektronikus benyújtás esetén a tárgyrovatában szerepelnie kell, hogy "'Fogadd örökbe a játszótered, kutyafuttatód!'" pályázat. Az adatlap Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzat honlapjáról tölthető le.

Az adatlapon a jelentkező nevét, címét, telefonszámát kell megadni, illetve az örökbefogadott játszótér, kutyafuttató pontos elhelyezkedését, nagyságát is.

A pályázatban résztvevőknek a kitöltött jelentkezési lapon kívül egyéb dokumentumot csak abban az esetben kell benyújtaniuk, ha részt vettek korábban önkormányzati vagy civil szervezetek által szervezett egyéb környezetszépítő akciókban való részvételt kell igazolni. (Nyilatkozat arról, hogy milyen eseményeken, mikor vettek részt, hány ember gondozza a kertet, kiknek mi a feladata, stb.).

A pályázatok értékelése egyszeri helyszíni bejárás alapján történik. A bejárásokon tapasztaltakról fényképdokumentáció készül. A benyújtott pályázatok közül a legkiemelkedőbbek kerülnek kiválasztásra.

Az egyes kategóriák kiválasztott közösségei szakmai és nem pénzbeli - a játszóterek, kutyafuttatók, környező zöld felületek gondozását, szépítését elősegítő virágokat, facsemetéket, növényeket, homokot, földet, kerítésalanyagot, festéket, ecsetet - támogatást kapnak a vállalt feladat elvégzéséhez. A kiválasztott közösségek által „örökbe fogadott” játszótérre, kutyafuttatóra kikerül egy évig az ezt igazoló tábla is, igény esetén a játszótér házirendjét is tartalmazó táblával együtt.

Az örökbe fogadó közösségek részére a vállalt feladat elvégzéséhez szükséges alanyagok és eszközök (pl. ecset) átadása előreláthatóan történik.

További információkért a varosfejlesztes@pesterzsebet.hu e-mail címen érdeklődhetnek vagy telefonon Kalász Nóra városfejlesztési referenst keressék a 06-1-289-2500/ 1381 melléken.

Sok sikert kívánunk mindazoknak, akik egyetértenek az **Fogadd örökbe a játszótered, kutyafuttatód!** közösségépítőverseny szellemiségével, és hajlandók aktív, tevéleges szerepet vállalni benne!

Budapest, 2021.

Budapest Főváros XX. Kerület Pesterzsébet Önkormányzata
Környezetvédelmi és Városfejlesztési
Bizottsága

**„Fogadd örökbe a játszótéred, kutyafuttatód!”
közösségépítő verseny
Pályázati adatlap**

1) Pályázók csapatneve:

A kutyafuttató/ játszótér címe:

2) Csapatkapitány neve:

Telefonszáma:

Személyi igazolvány száma:

Posta és e-mail címe:

3) A pályázott közösségi tér (játszótér / kutyafuttató) bemutatása

(Itt kell bemutatni az adott közösségi teret, akár rövid rajz segítségével, a terület nagyságának jelzésével. 1-2 mondatban leírni játszótér/kutyafuttató jelenlegi állapotát, lehet csatolni 1-2 fényképet is).

3) Vállalások

(Itt kell leírni az adott közösség vállalásait, hogy annak a környező zöld terület gondozását vállalják, mit szeretnének változtatni, mit jelent a csapatnak az örökbefogadás)

4) Önkormányzati vagy civil szervezetek által szervezett környezetszépítő, környezetvédő akciókban való részvétel

(Itt kell leírni, ha a csapat tagjai az elmúlt években környezetvédő, környezetszépítő akciókban vettek részt, hol, mikor, kinek a szervezésében. Kitöltése nem kötelező de plusz pontokat jelent a kiértékelés során)

5) A játszótér / kutyafuttató házirendjét kívánják-e részvételi alapon meghatározni?

IGEN / NEM

6) Pályázó magánszemélyek – Örökbefogadó nyilatkozat

Alulírott, nyilatkozom, hogy Budapest XX. kerület Pesterzsébeti lakosként részt kívánok venni Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata által szervezett „Fogadd örökbe a játszótéred, kutyafuttatód!” című pályázaton.

Név	Lakcím	E-mail cím	Aláírás

Tudomásul veszem, hogy adataimat Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata a pályázat elbírálása idejéig, nyertes pályázat esetén a pályázat végéig (a nyertes kihirdetésétől számított 1 évig) bizalmasan kezeli, harmadik fél számára ki nem adja.

Aláírással beleegyezem, hogy általam megadott elérhetőségen az Önkormányzat a pályázattal kapcsolatban megkereshet.

Jelen dokumentumot az Önkormányzat a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi LXVI. törvényben, valamint az önkormányzati hivatalok egységes irattári tervének kiadásáról szóló 78/2012. (XII:28.) BM rendeletben meghatározott megőrzési idő leteltéig köteles megőrizni.